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روی موج کوتاه

رئیس جمهوری با اشاره به 
شکست تحریم‌های غیرقانونی 
و فشار حداکثری آمریکا علیه 
ملت ایران و اعتراف دولتمردان 
جدید این کشور به این موضوع، 
اظهار داشت: فعال شدن برجام 
به عنوان یک توافق چندجانبه 
بین‌المللی منوط به لغو تحریم‌ها 
 از سوی آمریکا و ایفای تعهدات

 کامل همه اعضا است.
حسن روحانی در دیدار سایمون 
کاوونی، وزیر امور خارجه ایرلند 
که به تهران سفر کرده، با انتقاد از 
بی‌عملی و بی‌تحرکی اروپا نسبت به 
تعهدات برجامی، افزود: جمهوری 

اسامی ایران متعهد به برجام و 
حفظ آن بوده و تنها طرفی است 
که برای آن هزینه پرداخته است اما 
این وضع نمی‌تواند به همین شکل 
تداوم یابد و برای حفظ و احیای 
برجام اجرای کامل قطعنامه 2231 
شورای امنیت سازمان ملل از سوی 
همه اعضای برجام ضروری است. 
وی با اشاره به سابقه عضویت ایرلند 
در شورای امنیت سازمان ملل و 
مشی بی‌طرفانه این کشور، تاکید 
کرد: شورای امنیت می‌بایست در 
برابر دولت قبلی آمریکا به دلیل 
 نقض قطعنامه برخورد مناسب 

انجام می‌داد.

 ایران مصمم به همکاری 
با آژانس است

رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره 
به اقدام ایران در توقف اجرای 
پروتکل الحاقی براساس مصوبه 
مجلس شورای اسامی، تاکید 
کرد: به رغم توقف اجرای پروتکل 
الحاقی، ایران همچنان مصمم 
به همکاری با آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی در ایفای وظایف این 
 سازمان بر اساس توافق صورت 

گرفته است.
وی خاطرنشان کرد: ایران 
آمادگی دارد پس از رفع تحریم‌های 
غیرقانونی آمریکا و دست کشیدن 

این کشور از سیاست تهدید و 
فشار، بلافاصله اقدامات جبرانی 
خود را منطبق با مفاد برجام 
 انجام داده و به تعهدات خود 

عمل کند.
روحانی همچنین در این دیدار 
توسعه و تعمیق روابط تهران - 
دوبلین در همه زمینه‌ها به ویژه 
روابط اقتصادی و تجاری را خواستار 
شد و با تاکید بر استفاده از همه 
ظرفیت‌های موجود در این زمینه، 
اظهار داشت: دو کشور ظرفیت‌های 
استفاده نشده زیادی در همه ابعاد 
دارند که باید برای استفاده از آن 

تلاش کرد.

دولت جدید آمریکا مصمم به 
بازگشت به برجام است

در این دیدار، وزیر امور خارجه 
ایرلند نیز با اشاره به نقش این کشور 
به عنوان عضو غیردائم شورای امنیت 
سازمان ملل برای دو سال آتی و 
جایگاه تسهیل‌گری در اجرای 
برجام و قطعنامه 2231 سازمان 
ملل متحد، گفت: خروج ترامپ از 
توافق برجام یک اشتباه تاریخی 
بود و دولت جدید آمریکا مصمم به 

بازگشت به برجام است.
سایمون کاوونی با بیان اینکه 
برجام را به عنوان یک توافق 
بین‌المللی برای صلح بسیار ارزشمند 
می‌دانیم، افزود: ما تمام تلاش خود 
را برای حفظ برجام انجام خواهیم 
داد و حاضریم هر نقش ممکن که 
می‌تواند به بهتر شدن شرایط و 
آغاز دوباره گفتگوهای همه اعضای 

برجام کمک کند، ایفا کنیم.
وزیر امور خارجه ایرلند با اشاره به 
تغییرات ایجاد شده در دولت آمریکا 
و تمایل دولتمردان این کشور برای 
بازگشت به برجام، ‌اظهار داشت: با 
شرایط جدید فرصت مناسبی برای 
مذاکره و گفتگو ایجاد شده که باید از 
آن به عنوان ملزم شدن همه اعضا به 

اجرای برجام استفاده کنیم.
تاکید ظریف بر ضرورت رفع 

کامل و موثر تحریم‌های آمریکا 
 وزیر امور خارجه ایرلند دیروز 
همچنین با محمدجواد ظریف، 
وزیر امور خارجه کشورمان دیدار و 

گفت‌وگو کرد.
 وزیر امور خارجه در این دیدار  بر 
ضرورت رفع کامل و موثر تحریم‌های 

غیر قانونی آمریکا تاکید کرد و گفت: 
این اقدام منجر به بازگشت گام‌های 
جبرانی ایران خواهد شد. دو طرف 
در این دیدار در خصوص موضوعات 
مهم روابط دوجانبه، منطقه‌ای و 

بین‌المللی گفت وگو کردند.
ضرورت تداوم رایزنی‌های سیاسی 
و مبادلات اقتصادی از مهمترین 
محورهای مورد گفت وگو در بخش 
روابط دوجانبه بود. وزیر خارجه 
ایرلند بار دیگر اعلام کرد که مطابق 
ترتیبات توافق شده، سفارت این 
کشور به تدریج در تهران بازگشایی 
خواهد شد. بخش دیگر گفت‌وگوهای 
وزیران امور خارجه ایران و ایرلند در 
خصوص آخرین تحولات مربوط به 
برجام بود. ظریف در این خصوص 
بار دیگر سیاست اصولی جمهوری 
اسلامی ایران مبنی بر ضرورت رفع 
کامل و موثر تحریم‌های غیر قانونی 
آمریکا به عنوان گامی که متعاقبا 
منجر به بازگشت گام‌های جبرانی 

ایران خواهد بود، را یادآور شد.
وزیر امور خارجه ایرلند 
نیز گفت: این کشور در ظرفیت 
عضویت غیردائم شورای امنیت و 
تسهیل‌گر قطعنامه ۲۲۳۱  این شورا 
و نیز به عنوان عضو اتحادیه اروپا برای 
تسهیل این فرآیند آمادگی دارد. 
بررسی نحوه همکاری برای کمک 
به کاهش تنش‌های منطقه‌ای از 
دیگر موضوعات مورد گفت وگوی 
وزرای امور خارجه بود که طی آن 
در خصوص تحولات منطقه خلیج 
فارس، یمن، عراق، سوریه، لبنان، 
فلسطین، افغانستان و قفقاز گفت‌وگو 

و تبادل‌نظر شد.

روحانی در دیدار وزیر خارجه ایرلند؛

فعال شدن برجام منوط به لغو تحریم‌ها و ایفای تعهدات است
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وزیر دفاع با اشاره به »تهدیدات اخیر ایران توسط سران رژیم صهیونیستی«، اعلام کرد 
که به دنبال امر فرماندهی معظم کل قوا، طرح نابودی تل‌آویو و حیفا تبدیل به طرح شده و 

اگر غلط زیادی از این رژیم سر بزند، تل‌آویو و حیفا را با خاک یکسان می‌کنیم.
امیر سرتیپ امیر حاتمی در سیزدهمین جشنواره »جوان سرباز، حضرت علی‌اکبر«، 
اظهار کرد: قدرت نرم جمهوری اسلامی ایران ابعاد مختلفی دارد که از وجوه آن می‌شود 
به قدرت منطقه‌ای جمهوری اسلامی ایران اشاره کرد و گفت که گروه‌های مقاومت میوه 
قدرت نرم جمهوری اسلامی ایران هستند که در یمن، عراق، سوریه و لبنان حضور دارند 

و طعم این میوه را رژیم صهیونیستی به خوبی چشیده است.
وی ادامه داد: رژیم صهیونیستی تا سال ۱۳۵۷ و پیروزی انقلاب اسلامی با آرزوی 
واهی نیل تا فرات هر روز ظلم بیشتر می‌کرد و سرزمین‌های خود را توسعه می‌داد اما از 
لحظه پیروزی انقلاب اسلامی همه توسعه‌های او متوقف شد و نه تنها توسعه سرزمینی 

آنها متوقف شد و هیچ کس او را در منطقه نمی‌خواهد بلکه همه ملت‌های منطقه از این 
رژیم متنفر هستند و آنها خودشان بهتر این موضوع را می‌دانند و به همین دلیل مجبور 

شده‌اند دور سرزمین‌های اشغالی دیوار بکشند.
امیر حاتمی با اشاره به تهدیدات اخیر ایران توسط سران رژیم صهیونیستی 
گفت: گاهی اوقات از سر استیصال این رژیم ادعاهای واهی را مطرح می‌کنند و غلط 
بزرگتر از دهانشان می‌کنند و جمهوری اسامی و ایران بزرگ را به زعم خودشان 

تهدید می‌کنند.
وی با بیان اینکه این سخنان از سر استیصال است، افزود: رهبر معظم انقلاب 
و فرماندهی معظم کل قوا در همان سال‌هایی که آنها همین غلط‌های زیادی را 
می‌کردند فرمودند رژیم صهیونیستی دشمن اصلی ما نیست، آنها حتی در اندازه 
جمهوری اسلامی ایران نیستند و می‌دانند و اگر نمی‌دانند بدانند که اگر غلط زیادی 

از آنها سر بزند تل‌آویو و حیفا را با خاک یکسان می‌کنیم. این امر فرماندهی معظم 
کل قوا با دقت اجرا و تبدیل به طرح شده است.

وی تاکید کرد: من به آنها توصیه می‌کنم و تاکید می‌کنم حتی در زبان هم این 
غلط‌های زیادی را نکنند. 

سردار سعید محمد اعلام کرد که از فرماندهی قرارگاه 
خاتم‌الانبیا استعفا داده است. او دیروز در توئیتر نوشت: »از آنجا 
که احتمال دارد به دلیل حضور اینجانب در فضای انتخاباتی 
شائبه‌هایی متوجه نهاد مقدس سپاه شود، در راستای صیانت 

از سپاه و قرارگاه انقلابی-جهادی خاتم‌الانبیاء، از سمت خود 
استعفاء می‌دهم.« در همین ارتباط خبرگزاری ایلنا نوشت که 
یک منبع آگاه در گفت‌وگو با این خبرگزاری، هدف از استعفای 
سعید محمد را حضور او در انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ 
اعلام کرد. به گفته این منبع، سردار محمد حدود دو ماه پیش 

درخواست استعفای خود را به سردار سلامی داده بود.
در متن استعفای او آمده است: »با توجه به برخی 
شایعات و بروز برخی شائبه‌های سیاسی- انتخاباتی و در 
راستای صیانت از قرارگاه انقلابی- جهادی خاتم‌الانبیاء، 

از سمت خود استعفاء می‌دهم. امید است این قرارگاه در 
جهت ادامه ماموریت‌های خود بیش از پیش موفق بوده 
و برگ‌های زرین دیگری به دفتر خدمات سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی، بیفزاید.
بنده نیز به عنوان سرباز رهبر معظم انقلاب همواره در خدمت 
نظام مقدس جمهوری اسلامی و در خط نورانی امام ره، رهبری 
و شهدای گرانقدر انقلاب، خدمتگزار مردم عزیز ایران سرافراز 

خواهم بود.«
به دنبال استعفای سردار محمد، روز گذشته با حکم سردار 

حسین سلامی، فرمانده کل سپاه سردار سرتیپ دوم پاسدار 
سید حسین هوشی سادات به سمت فرمانده قرارگاه سازندگی 

خاتم‌الانبیا )ص( سپاه منصوب شد.
فرمانده کل سپاه همچنین با قدردانی از زحمات و 
تلاش‌های سردار سرتیپ دوم پاسدار دکتر سعید محمد طی 
دوره تصدی فرماندهی قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا)ص( 

وی را به عنوان مشاور فرمانده کل سپاه منصوب کرد.
گفتنی است سردار هوشی سادات پیش از این معاون 

مهندسی و پدافند غیر عامل سپاه را عهده‌دار بوده است.

معاون سازمان امور اجتماعی کشور گفت: 
جمعیت امام علی به دلیل عدم تمکین به تذکرات 
شفاهی و کتبی و عدم اصلاح انحرافات، با تصمیم 
شورای ملی توسعه و حمایت از تشکل‌های 

مردم‌نهاد منحل شد.
زهرا عابدینی، در نشست خبری فرایند 
انحلال جمعیت امام علی)ع( با بیان اینکه حمایت 
و نظارت بر سازمان‌های مردم‌نهاد به شورای ملی 
توسعه و حمایت از تشکل‌های مردم‌نهاد سپرده 

شده، خاطرنشان کرد: در دولت یازدهم آیین‌نامه 
سازمان‌های مردم‌نهاد مورد بازنگری قرار گرفت 
و حمایت و نظارت بر این نهادها بر عهده‌ شورای‌ 
ملی توسعه و‌ حمایت از تشکل‌های مردم‌نهاد 
قرار گرفت. وی افزود: این شورا متشکل از هشت 
نماینده از دستگاه‌های اجرایی کشور، یک نماینده 
از شورای‌عالی استان‌ها به‌عنوان عضو ناظر و چهار 

عضو منتخب تشکل‌های ملی است.
عابدینی گفت: انحلال سازمان‌های مردم‌نهاد، 

طبق اساسنامه بر عهده شورای ملی گذاشته شده 
است. یعنی اگر در شهرستان تخلفی شکل گرفت، 
باید گزارش آن به شورای ملی ارائه شود و بعد از 
بررسی مستندات اگر به این نتیجه رسیدند که 
سازمان مورد نظر از اهداف خود در اساسنامه 
عدول کرده است، طبق ماده ۳۴ اساسنامه شورای 
ملی حمایت از سازمان‌های مردم‌نهاد به دو روش 
می‌توان عمل کرد. وی افزود: نخست اینکه شورا به 
سازمان مردم‌نهادی که مرتکب تخلف شده، تذکر 

کتبی بدهد و مدت زمانی خاصی را برای اصلاح 
تخلفات خود تعیین کند. در بند سوم ماده ۳۴ 
اساسنامه هم آمده که شورا می‌تواند درخواست 
انحلال آن سازمان را صادر کند و مراجع قضایی 

نسبت به آن تصمیم‌گیری کنند.

معاون سازمان امور اجتماعی کشور با بیان 
اینکه تصمیم انحلال یک جمعیت براساس 
مقرارت از حیطه اختیار یک دستگاه یا صرفاً 
وزارت کشور خارج شده و در حیطه هشت 
دستگاه قرار دارد، گفت: انحلال جمعیت امام 
علی هم مراحلی طی کرده است و به دلیل 
عدم تمکین به تذکرات شقاهی و کتبی و 
عدم اصلاح انحرافات، شورای ملی توسعه و 
حمایت از تشکل‌های مردم‌نهاد تصمیم به 
انحلال این جمعیت گرفت. عابدینی ادامه 
داد: دبیرخانه اجرایی این شورا که در وزارت 
کشور قرار دارد مکلف است که تصمیمات 

شورا را اجرایی کند.

وزیر دفاع:

طرح نابودی تل‌آویو و حیفا آماده شده است

پس از استعفا از فرماندهی قرارگاه خاتم؛

سردار سعید محمد حضورش را در انتخابات 1400 تایید کرد

وزارت کشور: 

جمعیت امام ‌علی به دلیل عدم اصلاح انحرافات منحل شد
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خوان گوایدو مطرح کرد؛
 ادعای قاچاق اورانیوم 

از ونزوئلا به ایران
به گزارش اسرائیل هیوم، خوان گوآیدو، 
رئیس جمهور خودخوانده ونزوئلا مدعی شد: یک 
محموله بزرگ اورانیوم در ونزوئلا وجود دارد که 
از کشور قاچاق می‌شود و مظنون است که مقصد 
اصلی قاچاقچیان اورانیوم، ایران است. وی گفت: 
از آگاهی عمومی برخوردار است که پس از قاچاق 
اورانیوم از ونزوئلا، چندین نفر از اعضای ارتش 
دستگیر شده‌اند و ما معتقدیم که ایران یکی از 
مقاصد اصلی است. گوایدو افزود: دیکتاتوری 
مادورو به ایران اجازه ورود داد. این کار از زمانی 
آغاز شد که چاوز از شرکت‌های تحت تحریم 

ایالات متحده و سایر کشورها استقبال کرد.
    

زیباکلام:
نفرت نسل جدید از اصلاح‌طلبان 

بیش از اصولگرایان است
صادق زیباکلام استاد دانشگاه تهران در 
گفت‌وگویی از سیاست‌های اصلاح‌طلبان به 
شدت انتقاد کرد و گفت: اگر اصلاح‌طلبان در این 
انتخابات)ریاست جمهوری 1400( شرکت بکنند، 
تتمه آبرو و حیثیت آنها نیز خواهد رفت. وی افزود: 
مگر مردم اسباب‌بازی هستند که بگوییم بیاید پای 
صندوق و بعد بگویم به ما مربوط نیست؛ این دقیقا 
کاری بود که آقای خاتمی کرد. این تحلیلگر سیاسی 
تاکید کرد: من معتقدم دهه شصتی، هفتادی‌ها 
و هشتادی‌ها آن قدری که از اصلاح‌طلبان متنفر 
هستند، از اصولگرایان متنفر نیستند. وی با بیان 
اینکه قالیباف خودش را به تندروها چسبانده است، 

گفت: دولت آینده، از آن تندروها خواهد بود.
    

پس از پایان حکم پنج سال حبس؛
نازنین زاغری آزاد شد

به گزارش ایسنا، حجت کرمانی، وکیل مدافع 
نازنین زاغری از آزادی این زندانی ایرانی - بریتانیایی 
پس از پایان حکم پنج سال حبس خبر داد و گفت: 
موکلم محکومیت که داشته امروز به پایان رسید و 
پابندش باز شد زیرا او یکسال با پابند بیرون بود که 
امروز باز شد. وی افزود: همچنین زمان رسیدگی به 
پرونده دوم موکلم به اتهام فعالیت تبلیغی علیه نظام 

۲۴ اسفند ماه در دادگاه انقلاب تعیین شده است. 
    

قوه قضاییه خبر داد؛
 برگزاری دادگاهی برای منافقین

مرکز رسانه قوه قضائیه از برگزاری دادگاهی برای 
»گروهک تروریستی منافقین« در »شعبه ۵۵ دادگاه 
حقوقی و عمومی بین‌الملل تهران« خبر داد. این 
مرکز عصر دیروز اعلام کرد: اولین دادگاه رسیدگی 
به دادخواست ۴۲ نفر از اعضای سابق گروهک و فرقه 
تروریستی منافقین به سرکردگی مریم و مسعود 
رجوی و جمعی از اعضای کادر ارشد این گروهک در 
شعبه ۵۵ دادگاه حقوقی و عمومی بین‌الملل تهران 

در حال برگزاری است.
    

وزارت خارجه:
اظهارات محسن رضایی درخصوص 
عراق و سوریه با نگاه ایران فاصله دارد

وزارت‌ خارجه در اطلاعیه‌ای درباره اظهارات 
محسن رضایی در خصوص عراق و سوریه اعلام 
کرد: »آنچه گفته شده دیدگاه شخصی مصاحبه 
شونده بوده و با نگاه جمهوری اسامی ایران 
فاصله دارد و ایران در همه مقاطع بر اساس اصل 
برادری به کمک دولت‌های عراق و سوریه شتافت 
که جلوه بارز آن را در مبارزه با داعش می‌توان 
دید.« رضایی اخیرا در گفت‌وگویی با فایننشال 
تایمز گفته است: »از این به بعد، هر یک ریال که 
به هرکسی بدهیم، یک ریال را ادعا خواهیم کرد، 
زیرا اقتصاد برای ما بسیار مهم است. هیچ دلیلی 
وجود ندارد که ما به امنیت عراق و سوریه کمک 
کنیم و سپس ببینیم که سایر کشورها از مزایای 

اقتصادی بهره‌مند می‌شوند.«
    

 روایت توسلی از تماس محصورین 
کوچه اختر  با  وی؛

موسوی و رهنورد گفتند همچنان 
بر سر آرمان خود ایستاده‌اند

محمد توسلی، دبیر کل نهضت آزادی از 
تماس تلفنی میرحسین موسوی و زهرا رهنورد 
با وی خبر داد. وی در توئیتر نوشت: »مهندس 
موسوی و خانم دکتر رهنورد طی تماس تلفنی با 
صدای باصلابت خویش ضمن یادآوری خاطرات 
و همکاری‌های پیش از انقلاب و احوالپرسی 
از دوستان دیرین همچون مهندس عبدالعلی 
بازرگان و تسلیت درگذشتگان چون دکتر یزدی، 
این پیام را داشتند که همچنان بر سر ایمان و 

آرمان خویش ایستاده‌اند.« 


